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Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 

για την περίοδο από 

1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2006 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.» την 25/08/2006 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή 

τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.proodeftiki.gr. Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο 

συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά 

στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της 

Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µe τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν 

απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις 

και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Κωνσταντίνος Κούτλας 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ  

Προς τους Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας «ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.»  

Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ενδιάµεσες Ατοµικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές 
Καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.», της εξάµηνης περιόδου που 
έληξε την 30ή Ιουνίου 2006. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών 
καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας. 

Η επισκόπησή µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Αναθέσεων 
Επισκόπησης, όπως προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η κριτική αξιολόγηση 
των παρατιθέµενων στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις στοιχείων και πληροφοριών και 
η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των θεµάτων που θέσαµε στις οικονοµικές και 
λογιστικές υπηρεσίες της εταιρείας συνθέτουν το κύριο µέρος της εργασίας µας. Το εύρος της 
εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς µικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια 
έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαµόρφωση και διατύπωση 
ολοκληρωµένης γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρούσα 
έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου. 

Βασιζόµενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, επιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν περιέλθει 
στην αντίληψή µας στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις διαφοροποιήσεις στις 
προαναφερόµενες ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, ώστε να εξασφαλισθεί 
η συµµόρφωσή τους µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησης 
εφιστούµε την προσοχή σας στη σηµείωση αρ. 6.2 που αναφέρεται στις σηµειώσεις των 
οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά στις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
των εταιρειών του οµίλου µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων 
φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο του φορολογικού ελέγχου. Η έκβαση του 
φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, 
δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα 
αυτό. 
 

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2006 

Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 
 
 
 
 

Θεόδωρος Γ. ∆ηλάρης      Μελέτιος  ∆. Σιαστάθης 

ΑΜ ΣΟΕΛ: 10481              ΑΜ ΣΟΕΛ: 12181 

 

ΣΟΛ αεοε 
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1. Ισολογισµός 
 

Οι συνηµµένες σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 
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2. Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων 
 
Οι συνηµµένες σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 
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3. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 
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4. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Οµίλου 

 
 

 
 
 
 
 

 



 

Ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις για την Εξαµηνιαία περίοδο 
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2006 

8

5. Κατάσταση ταµιακών ροών 
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6. Πληροφορίες για τον Όµιλο 
 

Η «ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.» δραστηριοποιείται στον κατασκευαστικό κλάδο και πιο συγκεκριµένα,  σύµφωνα µε την 

µε την κωδικοποίηση Ε.Σ.Υ.Ε. – ΣΤΑΚΟ∆, στον κλάδο  «Κατασκευές» 45 και εκτελεί έργα πολιτικού µηχανικού, έργα 

Κατασκευής αυτοκινητόδροµων, αεροδροµίων και αθλητικών εγκαταστάσεων, υδραυλικά έργα (διώρυγες, 

αρδευτικά) κλπ. 

Η εταιρεία «ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε» έχει τη µορφή της ανώνυµης τεχνικής εταιρείας και εδρεύει επί της οδού Σπ. 

Τρικούπη 60, Αθήνα. Το site της εταιρείας είναι www.proodeftiki.gr και είναι εισηγµένη στην κύρια αγορά 

Χρηµατιστηρίου Αθηνών (Κλάδος Κατασκευών).  

Η  «ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.» µετέχει µε ποσοστό 100% στο µετοχικό κεφάλαιο των εταιρειών «SC PROODEFTIKI 

CONSTRUCT SRL» που εδρεύει στην Ρουµανία και η οποία δεν έχει δραστηριότητα, και «PROODEFTIKI CONSTRUCT 

EOOD» που εδρεύει στη Βουλγαρία. 

 

6.1 Λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί η Εταιρεία / Όµιλος ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ - 
Επεξηγήσεις για τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων 

 

6.1.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 

 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. του α΄ εξαµήνου 2006 που 

καλύπτουν την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2006 έως και την 30ή Ιουνίου 2006, έχουν συνταχθεί µε 

βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή συγκεκριµένων 

στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας 

(going concern) και είναι σύµφωνες µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

(∆ΠΧΠ) και ειδικότερα σύµφωνες µε το ∆.Λ.Π. 34 περί ενδιάµεσων καταστάσεων.  
Οι ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις δεν περιλαµβάνουν όλες τις πληροφορίες και σηµειώσεις που 

απαιτούνται στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου της 31ης ∆εκεµβρίου 2005 και πρέπει να διαβάζονται 

σε συνάρτηση µε τις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου της 31ης ∆εκεµβρίου 2005. 

Οι λογιστικές αρχές και οι υπολογισµοί βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονοµικές καταστάσεις, είναι συνεπείς µε 

αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005 και έχουν 

εφαρµοσθεί µε συνέπεια σε όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται. 
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Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ (IFRS) απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και κρίσης 

κατά την εφαρµογή των λογιστικών αρχών της Εταιρείας. Σηµαντικές παραδοχές από τη ∆ιοίκηση για την εφαρµογή 

των λογιστικών µεθόδων της εταιρείας επισηµαίνονται όπου κρίνεται κατάλληλο. Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις στις 

οποίες προβαίνει η ∆ιοίκηση αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε εµπειρικά δεδοµένα και άλλους παράγοντες 

συµπεριλαµβανοµένων των προσδοκιών για µελλοντικά γεγονότα που θεωρούνται αναµενόµενα από εύλογες 

συνθήκες. 

 

6.2 Ενοποίηση – ∆οµή του Οµίλου και µέθοδος ενοποίησης - Ανέλεγκτες φορολογικά 
χρήσεις 
 

Οι εταιρείες του Οµίλου µε τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους, τα ποσοστά συµµετοχής, καθώς και τις ανέλεγκτες 

χρήσεις τους, που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, είναι: 

 

Εταιρεία Ποσοστό
Α.Με την µέθοδο πλήρους ενοποίησης  
ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε ΜΗΤΡΙΚΗ 3
SC PROODEFTIKI CONSTRUCT SRL 100% 7
PROODEFTIKI CONSTRUCT EOOD 100% 3
Β.Με την µέθοδο ενοποίησης Καθαρής Θέσης  
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ A.T.E. - ΚΟΥΤΛΑΣ ΤΕΜΓΕ Α.Ε. 85,00% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ A.T.E. – ΤΕΓΚ – ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΛΛ.ΤΕΧΝΙΚΗ 10,42% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ – ΑΒΑΞ ΑΕ – ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ 40% 3
Κ/Ξ ΓΕΦΥΡΑΣ 7,74% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. – ΑΚΤΩΡ  Α.Τ.Ε. –ΕΜΠΕ∆ΟΣ ΑΕ 47,18% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ – ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ – ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ 99% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΟΣ 16,50% 3
Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ. - ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. 40% 7
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ – ΕΜΠΕ∆ΟΣ ΑΕ 17% 6
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ Α.Τ.Ε. - ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ A.T.E. (ΟΛΥΜ. ΧΩΡΙΟ) 33,33% 5
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ Α.Τ.Ε. - ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ A.T.E. (ΠΡΑΣΙΝΟ) 33,33% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ – ΕΡΚΑΤ ΑΕ 50% 6
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ A.T.E. – ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ (ΑΝΑ∆ΟΧΟΣ) 10% 6
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ A.T.E. – ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ (ΕΚΤΕΛΕΣΗ) 3,50% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆EYTIKH A.T.E. – ΑΤΤΙΚΑΤ - ΚΟΥΤΛΑΣ ΤΕΜΓΕ 75% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. -  ΑΘΗΝΑ Α.Τ.Ε. (CRAIOVA) 65% 3
Κ/Ξ.ΑΘΗΝΑ Α.Τ.Ε.- ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε (CΟRAΒΙA) 40% 3
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. – ΕΛΛ. Υ∆ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α.Ε. 80% 2
Γ.Μέθοδος Αναλογικής  ενοποίησης 
Κ/Ξ ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε – ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. – Ε∆ΡΑΣΗ Χ. ΨΑΛΙ∆ΑΣ 33,33% 1
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε. – ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ Α.Τ.Ε. – CYBARCO A.E. 25,00% 2
Κ/Ξ ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε – Ν. ΚΑΪΣΙ∆ΗΣ 25,00% 1

ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 8, ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ
Ν ΠΛΑΣΤΗΡΑ & ΚΟΜΝΗΝΩΝ ΣΙ∆ΝΟΣ 

ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 357, ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ
ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ

ΕΥΤΙΧΙ∆ΟΥ 45 ΑΘΗΝΑ

ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ

ΡΙΑΝΚΟΥΡ 78Α, ΑΘΗΝΑ 
ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 3, ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ
Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 109-111, ΑΘΗΝΑ
Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 109-111, ΑΘΗΝΑ
ΠΑΠΑΓΟΥ 4, Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ
ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 8, ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ
ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 8, ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ

ΡΙΖΑΡΕΙΟΥ 2 ΚΑΙ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ,  
ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ
ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ
ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ

ΣΟΦΙΑ,  ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ
ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ
ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ.

Ανέλεγκτες Χρήσεις

ΣΠ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 60, ΑΘΗΝΑ
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ,  ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

 
 

Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου των παραπάνω ανέλεγκτων χρήσεων δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 

παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το 

θέµα αυτό. 
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6.3 ∆εσµεύσεις 
 

Οι δεσµεύσεις του οµίλου και της εταιρείας αναφορικά µε τα κατασκευαστικά συµβόλαια προκύπτουν από το 

ανεκτέλεστο µέρος το συµβάσεων και έχουν ως εξής: 
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6.4 Απαιτήσεις/Υποχρεώσεις από κοινοπραξίες 

 

Οι απαιτήσεις και οι υποχρεώσεις της εταιρείας από τις κοινοπραξίες την 30.06.2006 αναλύονται ως εξής: 

 

 

 

6.5 Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
 
Επί των περιουσιακών στοιχείων του οµίλου υφίστανται προσηµειώσεις ύψους € 6.548.845,00. 
 

6.6 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
 

∆εν υφίστανται επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της εταιρείας και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων 
που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία των εταιρειών του οµίλου. 
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6.7 Κατασκευαστικά Συµβόλαια 

Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις από τα Κατασκευαστικά Συµβόλαια αναλύονται ανά έργο ως εξής: 
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6.8 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού και υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 

Ο Όµιλος και η Εταιρία αναγνωρίζει ως υποχρέωση παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία, την 

παρούσα αξία της νοµικής δέσµευσης που έχει αναλάβει για την καταβολή εφάπαξ αποζηµίωσης στο προσωπικό που 

αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης. Η σχετική υποχρέωση υπολογίστηκε κατόπιν αναλογιστικής µελέτης 

 
1) Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού στον Όµιλο και στην εταιρεία είναι: 

 

Ο Όµιλος Η εταιρεία 

30.06.2006 30.06.2005 30.06.2006 30.06.2005 

185 267 125 232 

 
 
Η σχετική υποχρέωση του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 
 
 

 
 
 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν έχουν ως εξής: 

 
Τεχνικό επιτόκιο:  4,5% 
Αύξηση µισθών:  4,5% 
Πληθωρισµός:   2,5% 
Πίνακας υπηρεσίας: E V K   2000 
Ποσοστό αποχωρήσεων (Turnover):   0% (δηλαδή  πιθανότητα ενδεχοµένου αποχώρησης χωρίς αποζηµίωση) 
Προϋποθέσεις και όρια ηλικίας συνταξιοδότησης: 

 Άνδρες      : 65 ετών 

 Γυναίκες   :     60 ετών 
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6.9 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
 

Για την περίοδο 01/01 έως 30/06/2006 µεταξύ των συνδεδεµένων µερών ( όπως αυτά ορίζονται από το ∆ΛΠ 24) 

δεν υπήρξαν αγορές και πωλήσεις. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την 30/06/2006 ανήλθαν σε ποσό € 

7.488.492,67 και € 1.331.452,29 αντίστοιχα. 

 

6.10 Παροχές στη ∆ιοίκηση 
 

Τα διευθυντικά στελέχη της εταιρείας κατά το Α’ εξάµηνο 2006 όπως και το αντίστοιχο του 2005 εισέπραξαν τις 

ακόλουθες αµοιβές: 

 

 

 

 6.11 Κέρδη ανά µετοχή 
 

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή (εκφρασµένα σε ευρώ ανά µετοχή) για την εταιρεία και τον Όµιλο έχουν ως εξής: 
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6.12 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
 

Πέρα των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών καταστάσεων γεγονότα, 

τα οποία να αφορούν είτε τον όµιλο είτε την εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης.  


